

6岁男孩坠楼卡在10楼晾衣架上

要命的是,10楼家里没人;万幸的是,民警准备破门时房主回来了



9楼晾衣架太软,救援民警只得退回,准备从10楼破门而入
现场民警提供

昨日中午12:50左右,新安花苑二期45号11楼的阳台上,一个6岁男孩突然坠楼。正当众人惊呼危险时,男孩幸运地卡在了10楼的晾衣架上,命悬一线。男孩的外公、邻居、警察轮番上阵营救。13:55,男孩成功获救。

12:50 6岁男孩卡在阳台命悬一线

昨日中午12:50,天空中飘洒着零星雪花,新安花苑二期的住宅楼和往常一样安静。

“救命啊!”一声尖锐的哭喊声从45号住宅楼的高处传来,周先生惊骇地发现一个小男孩从11楼阳台上掉了下来。所幸,男孩很快停止了坠落。周先生仔细一看,原来男孩的肚子卡在了10楼的晾衣架上。周先生急忙跑下楼去喊人。13:00,男孩的外公李某从物业办完事后回来,用钥匙开了房门不见了外孙,阳台的窗户却不知被谁打开了。阳台上没有人,只有一个小板凳放在地上。李某走进阳台往下一看,顿

时感到天旋地转。只见6岁的外孙挂在10楼的晾衣架上,肚子卡在晾衣架的缝隙里。外孙双手紧紧抓住晾衣架,脚踩着一个挑出的檐口,正在大声地哭喊。

13:10 外公将绳索系住了男孩的脚

经历了最初的惊慌后,李某逐渐冷静下来,迅速跑回屋内,找到一根拇指般粗的绳索,固定住后悬吊了下去,然后迅速跑到10楼,但10楼铁将军把门,怎么敲都没有人。无奈之下,李某又跑到9楼,敲开房门后,他飞速跑到阳台,想方设法用绳子系住男孩。13:10,李某成功地将绳子系住了男孩的脚。随后,他小心翼翼地爬上阳台外檐,试图在9楼把外孙抱下来。尝试了好几次都没有成功后,李某报了警。

13:34 警方准备破门救人

13:34,接到报警电话的国际科技园派出所民警小张火速赶到事发现场并通知了120。

“赶紧联系10楼住户,我们先去9楼。”一位指挥的民警说完便带领其他民警进入9楼阳台。发现9楼护栏太软,民警站上去人很容易跌下去,而且即使踩上去也够不到男孩,在场指挥的民警下令:“准备破门进入10楼救人。”

13:55 男孩成功获救

正当民警准备破门而入时,10楼的住户出现了。13:50,10楼的铁门被打开。民警迅速冲到阳台,抱住了男孩的腰,小心翼翼地将他从缝隙中拉了上来。13:55,男孩被成功解救。120救护车上的医生为孩子做了初步检查,发现无碍后迅速将孩子送到无锡人民医院。医生检查后发现孩子只是身上受了一点擦伤。

孩子怎么会掉下阳台呢?原来外公李某出去办事后,男孩就自己搬了个椅子坐在阳台上手扒着阳台等外公回来。等着等着,男孩就把窗户打开,站在椅子上,头趴在外面去看。不知不觉脚下一滑,就掉了下去。(文中人名均为化名) 唐奕

政务

拓宽改造方案确定 建筑路将双向6车道

《生活无锡》昨日从无锡市城市重点工程建设办公室了解到,市区建筑路拓宽改造规划设计方案已经确定,改造后的建筑路双向6车道,设计时速50公里,预计年内动工。

建筑路的改造段东起红星路,西至梁湖路,改造后的建筑路将升级为城市主干道,道路全长5300米,道路红线宽36米,双向六车道,设计时速50公里。其中:梁湖路至小渲桥段标准断面:3米中央分隔带、2×10.5米机动车道、2×1.5米侧分带、2×3米非机动车道、2×1.5米人行道;小渲桥至红星路段标准断面:2米中央分隔带、2×10.5米机动车道、2×1.5米侧分带、2×3米非机动车道、2×2米人行道。沿线相交道路分别为:梁湖路、景宜路、鸿桥路、隐秀路、蠡溪路、青祁路、湖滨路及红星路。

据了解,下一步将会对建筑路工程进行招标投标工作,选定工程单位,规划方案在施工中可能还会进行调整,预计工程年内动工。 匡笠

活动预告

阳山桃花节23日开幕

3月23日至4月10日,惠山区将举行第十四届阳山(国际)桃花节。本届桃花节将开展“开幕庆典、桃花颂、桃源行、桃乡情、世博体验之旅”五大活动。在桃花节期间,十亩“许愿桃林”将向有情有义人开放,情侣可在这片桃花林中许愿,并在桃树上系下“同心结”,亲朋也可在此许愿祝福,悬挂“祝福卡”。今年的桃花节还将有“世博体验之旅”,向世博贵宾和各方游客展示阳山独具魅力的桃源风情,如观摩桃农种植水蜜桃、采花授粉等,欣赏阳山桃木剑等桃木制品,品尝水蜜桃酒、桃花酒、桃花茶、阳山大麦饼等土特产品。 陈超

不好,有人要跳楼 女友现身,他下来了

“不好了,有人要跳楼了。”昨日上午,读者徐先生来说,一名青年男子爬上无锡市清扬路亿曼商务酒店楼顶,情绪激动,声称要跳楼。据说是因自己女友拿着他的钱逃跑了,他想找回女友。

昨日上午,记者赶到现场时,围观群众、消防车、警车将现场围得水泄不通。亿曼商务酒店楼高11层,远望楼顶,一个年轻男子抱着酒店广告牌下的铁架,坐在楼顶边缘,两条腿都悬空,作跳楼之势。在与男子垂直的地面上,消防队员铺上了消防气垫。

通往亿曼商务酒店楼顶的楼梯,已经被民警封住。据现场的一位协警透露,男子是10:10前后出现在楼顶的,当时一家通讯公司员工到楼顶维修通讯设备,该男子跟在他们后面上了顶楼。男子不允许民警和消防人员靠近他,他提出要求要见自己的女友。约11:10,这名男子的女友赶到现场,经过20分钟左右的劝说,男子离开大楼边缘,走到女友身边,又过了5分钟左右,该男子打消了跳楼的念头。

关于男子跳楼的原因,在现

场流传着两个版本,第一种版本较为简单,说该男子是安徽人,没有工作,前几天因赌博输掉了2000元,打电话向女友借钱,却被女友拒绝,女友在电话里将他狠狠地骂了一顿,男子一时想不开就想到了自寻短见。

第二种版本则说得更有板有眼,男子名叫陈磊,是安徽阜阳人,其女友名叫朱亚玲,在无锡一家店内打工。两人均是婚后才结识对方的。一段时间后,两人开始了同居生活,就租住在沁园新村。几天前,陈磊给了朱亚玲6000余元现金,要求其回老家



和现在的丈夫离婚,结果朱亚玲一去便没了音讯。情急之下,陈磊才想到用跳楼的办法,找出女友,并要回6000余元现金。 匡笠 文/摄

民生超市

0510-82756339

停电

3月12日6:30-19:30,20kV 晓叙线停电,影响范围:陆巷、尤渡苑,无锡市广益建设发展有限公司;6:30-19:30,10kV 新光线停电,影响范围:长欣1#站、新光大厦站、新光路污水泵房;6:30-19:30,10kV 大尤线停电,影响范围:大尤巷、红旗路;6:30-19:30,10kV 祥根线停电,影响范围:前进站、叙丰家园;6:30-19:30,10kV 兴旺线停电,影响范围:长江国际、太湖花园三期、步

行街站;6:30-19:30,10kV 雷迪线停电,影响范围:无锡盛业房地产开发有限公司;6:30-17:30,10kV 金华线停电,影响范围:市镇工程、新华光村、华光村、马制、南储运、西宅周巷、唯一食品、承兴服饰、周巷、城南路灯、美诺特、新铁泵站、下塘巷、吉冈精密、隆技、运河变、锡洲电磁城(主)、无锡市交通工程有限公司、新安国家粮食储备库、昌隆储运公司、旺庄工业等。 唐奕

出行

东航增开无锡—深圳航线

为方便无锡市民出行,自3月28日起,东航江苏公司将增开无锡—深圳—无锡航线。航班号为MU2987/8,每天一班,20:55从无锡起飞,22:55到达深

圳,23:50从深圳起飞,1:50到达无锡。此航线由拥有158个商务座位的空客A320飞机执飞。推广期内,此航班有少量最低三点五折的优惠票。 薛晨

文娱

金逸影城半价优惠影迷

这个3月,到金逸影城观影有惊喜,刷华夏卡购买影票只需19元。女性影迷更有特别优惠,全月观影即可享受5折优惠。从3月5日至11日,影院天天有大奖,奖品为雅芳礼盒和100元红包,更有机会获得诺基亚手机。

正在热映的影片有《极限空间》《特工强档》《不要回头》《伏兵小将》《古墓迷途》《侦探福尔摩斯》。即将上映的影片有《变相黑侠》《迷魂陷阱》。 薛晨

资讯

质监局开展“家装免费检测”活动

在国际消费者权益保护日来临之际,无锡市质监局将开展“3·15百户居民家装甲醛含量免费检测”活动,无锡市区(不含江阴、宜兴)的居民均可报名参加。

据了解,该活动的检测对象为已完成装修且竣工时间不足

半年的无锡市居民住宅,数量总共为100套。检测方式是每套住宅设1个检测点,主要检测新住宅的甲醛含量是否超标。

想参加的市民可在3月10日上午9:30以后登录无锡质监局的网站(<http://www.wxqts.gov.cn/>)报名。 唐奕

惠山地税局2月份外企税收增加1.3倍

《生活无锡》从惠山地税局获悉,2月份该局外资企业入库税收2551万元,同比增长1458万元,增幅达133.4%。其中,2月份外资企业入库营业税1581万元,同比增长284.7%;外资企业重点税源入库税收1305万元,同比增长

78.8%。同时,惠山地税局根据对涉外企业的征管业务档案进行全面清理和规范,完善分户和分税种的税源档案,全面掌握涉外地方税源底数,加强房产、土地等登记信息,全面监控外资企业税源变化情况。 薛晨

红豆集团百余岗位等主人

无锡最大的民营企业之一红豆集团昨日发布人才需求信息,集团旗下11个公司需求包括物流、企划、销售、财务等方面的人才百余人。需求的岗位有拓展专员、运营专员、工程监理、男装设计、房地产预算、市场营销等。尤为值得一提的是,红豆集团在柬埔寨特区也

需要招聘10名人才,其中工程预算员3名,要求工程管理、工厂造价或相关专业本科及以上学历,两年以上相关工作经验;法律顾问2名,法律专业本科及以上学历,对柬埔寨相关法律法规熟悉了解者、懂英语者优先录用。 陈超

政务

梅村赴台湾开展招商推介

3月2日下午,由梅村街道党工委孙磊书记带队的“台湾文化之旅”交流团在台湾桃园中坻市古华花园大酒店举行了“梅里古都·中华德城”招商说明会,来自台湾地区的50多位吴氏宗亲分会会长参加了会议。此次招商说明会,是泰伯故里无锡梅村第一次走进祖国宝岛台湾,向台湾100多万吴氏宗亲介绍祖地建设发展情况。台湾各地宗亲对泰伯故里无锡梅村的发展十分关注,对“梅里古都”的开发建设兴趣浓厚,宗亲们表示一定要回祖地走一走、看一看,为祖地梅村的未来出一份力尽一份心。 凯旋 唐奕

北塘区“12315申诉中心”一年接待247人次

在无锡市北塘区工商分局旁边,有个特殊的受理大厅,它就是全省第一家“12315申诉举报中心”。与其他12315投诉平台设在工商局里或者仅仅一个窗口相比,这里的“12315申诉中心”有四个窗口。据了解,一年来北塘“12315申诉举报中心”窗口共接待消费者247人次,接到举报总数169件,咨询275人次,为消费者挽回经济损失12万多元,主要涉及的问题是电器质量和售后服务、电信服务、问题食品和美容美发、手机、电动车产品等。 陈超